

Не так давно компания Legendary объявила о приобретении прав на адаптацию любимой фанатами серии файтингов Street Fighter от Capcom для кино и телевидения. Режиссеры фильма "Два, три, демон, приди!" Дэнни и Майкл Филиппу также подписали контракт на постановку фильма. Однако теперь планы изменились, и братья Филиппу больше не будут режиссерами фильма о Street Fighter.

По данным The Hollywood Reporter, одной из главных причин отказа братьев Филиппу от участия в проекте является то, что Legendary и Capcom хотят начать производство раньше, чем братья были готовы взять на себя обязательства. У Филиппов уже есть следующий фильм - "Верни ее" (Bring Her Back) - на студии A24. Производство этого фильма начнется в конце этого месяца.

Неизвестно, как далеко продвинулась работа над сценарием "Уличного бойца", но Legendary уже ищет нового режиссера. Франшиза видеоигр получила свое начало в аркадах с оригинальным Street Fighter в 1987 году. Но мировой сенсацией игра стала только в 1991 году, когда Street Fighter II стал хитом продаж в аркадах, а затем и на консолях. За прошедшие десятилетия было выпущено несколько сиквелов и спин-оффов. Самая последняя из них - Street Fighter 6.